
Auxiliar Extra C2
P1

Usanne un sistenna de coordenadas cilindrico para calcular el campo magnetico can Biot-Savart, en este caso tenemos una carriente
de linea, entences

B(r =Fieri dein

donde n'nos indica la posicion de la corriente que integramos en la linea l'. Identificanos cada parte por separado
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↳ I(r =I', la corriente es hormogenea
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El campomagnetico en P predeser calculadoocuando Ley de Ampere (y unpar de argumentos fisicos), pero ahora to calculare -
mos con Biot-Sauart donde tenemos una corriente lineal, pero como las vueltas del alambre esten tamjuntas, podermos considerar
una densidad decorriente superficial dada por K=I.n

BCFI =i)(rdalein

...(g))).identificanos cada parte de (1)

B=0 b =fg +zk =a +a/tancolk
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Kr=In', el sentido de Festa dado por el signo de I

↳da=g'db'dz=add! (ado=-a'd' donde d' (0,2] y 'e(8, ti)I
Reeplazanos en (n)
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al igral que en el problema anterior, la segunda integral se anula al pasor 'a cartesiancs. Por to que nos queda
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Ahora, si consideramos el solenoide infinito, digamos que nuestro punto Pesta "justo al medio"de este cilindro infinito,
nuestro angulo inicial de integracion on Seria Er=iy c =0

=>B(8) =Mon [1 + 1)=MoIn =>)))))))))))):=
Sin embargo, en un cilindro infinito todos los puntos serian "justo al mediol del solenoide y como ad, entences en todas partes al
interior de un solenoide infinito el campo valdria

B =MoInt


